
Gapolay
YIL: 8  SAYI: 135  1 OCAK 2026 PERŞEMBE    Fiyat: 10 TL

www.gapolaygazetesi.com
15 günde bir yayınlanırAdıyaman-Gaziantep-Malatya-Şanlıurfa

gazetesi

Zeynel Abidin KIYMAZ 

Bakü’de 2. 
Ekonomi Forumu

3’TE

Suat TEKİN 

Ahlakı Yaşayarak 
Göstereceğiz

4’TE

Hüseyin GÜZEL

Peygamberler Adlarıyla 
Yaşatılır

5 ‘T
E

Mustafa AYHAN 

Şanlıurfa Trafikte 
Alarm Veriyor!

7’D
E

Songül ÖZER 

Kaybolan Sokaklar, 
Sessizleşen...

2’D
E

Karaköprü Belediye Başkanı 
Nihat Çiftçi’nin göreve gelmesi-
nin ardından geçen 20 ayda atıl 
durumdaki ya-
pıları tasarruf 
tedbirleriyle iş-
levsel hale ge-
tirerek; kütüp-
haneden emek-
liler yaşam 
merkezine, lez-
zetler sokağın-
dan kadın ya-
şam merkezine kadar birçok ala-
nı Karaköprülülerin hizmetine 
sundu. Başkan Çiftçi; “Her alanı 
değerlendiriyoruz, atıl durumda 
olan hiçbir yeri bırakmayaca-
ğız.” dedi.>> 7’DE

Şanlıurfa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpı-
nar’ın talimatları doğ-
rultusunda 39 kilomet-
relik Halfeti–Bozova–
Birecik grup yolunda 
başlatılan sıcak asfalt 
seriminde sona gelin-
di. Titizlikle sürdürü-
len çalışmalar kapsa-
mında güzergâhın bü-
yük bölümü tamamla-
nırken, projenin ta-
mamlanması için yal-
nızca 7 kilometrelik kı-
sım kaldı. >> 2’DE

KARAKÖPRÜ’DE ATIL 
YAPILAR TEK TEK 
DEĞERLENDİRİLDİ

Besni’de Otizm Spektrum 
Bozukluğu Olan Bireylere Yö-
nelik II. Ulusal Eylem Planı, 
Roman Vatandaşlara Yönelik 
Strateji Belgesi (2023–2030) ve 
Çınarlara Vefa Projesi kapsa-
mındaki çalışmalar, Besni Kay-
makamı Dr. Ahmet Oğuz Aslan 
başkanlığında toplantı gerçek-
leştirildi. >> 3’TE

BESNİ’DE ÇINARLARA 
VEFA PROJELERİ  

DEĞERLENDİRİLDİ

MUHTARLAR’DAN 
BAŞKAN GÜLPINAR’A 

TEŞEKKÜR

Adıyaman beyaza büründü: 
Eğitime ara verildi >

>
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GÜLPINAR: SiYASET DEĞiL  
HiZMET KONUŞMALIYIZ
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Gençlik Meclisi tarafından Şanlıurfa Bilim Merkezi’nde 
düzenlenen programda; gençlerin şehirden beklentileri, üniversite hayatında karşılaştıkla-
rı ihtiyaçlar ve Şanlıurfa’nın gençlik vizyonu ele alındı. Programın ilk bölümünde Baş-
kan Gülpınar, kendi üniversite yıllarından ve mesleki yaşamından örnekler paylaşarak 
gençlere yönelik tavsiyelerde bulundu. Göreve geldikleri günden bu yana yoğun bir tem-
po içerisinde çalıştıklarını belirten Gülpınar, ciddi yapısal sorunlarla mücadele ettiklerini 
ancak bu süreçte temel değerlerin ihmal edilmemesi gerektiğini vurguladı. 

GÜLPINAR: YOĞUN BİR TEMPO İÇİNDE ÇALIŞIYORUZ

Konuşmasında siyasetin değil hizmetin ön planda olması gerektiğinin altını çizen Başkan Gül-
pınar, “Bu makamda mesele siyaset değil, hizmettir. Seçim, makam ya da adaylık gibi bir der-
dim yok. Eleştiri yerine proje üretmenin ve kendini anlatmanın daha doğru olduğuna inanıyo-
rum” dedi. Gençlere özellikle felsefe ve mantığın önemini anlatan Gülpınar, toplumda en çok 
kaybedilen değerlerden birinin mantık olduğunu belirterek, “Mantık kaybolduğunda eleştiri de 
anlamını yitiriyor, geriye sadece yıpratma kalıyor” dedi. Gülpınar, Şanlıurfa’da kız çocukları 
başta olmak üzere “mantık ve felsefe okulu” kurmayı hedeflediklerini söyledi. >> 7’DE

“MANTIK VE FELSEFE OKULU” KURMAYI HEDEFLİYORUZ

AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. 
yıl dönümü vesilesiyle yayınladığı mesajda "Gaziantep, Ortadoğu’nun Sağlık ve Sanayi Üssü Olmuştur" dedi

Bakbak: Gaziantep, Ortadoğu’nun  
sağlık ve sanayi üssü olmuştur

Bakbak mesajında şunları söy-
ledi: 25 Aralık’ın yokluk içinde var-
lık mücadelesi veren, imanıyla 
tankları eriten, cesaretiyle tarih ya-
zan bir milletin onur, haysiyet ve 
varoluş mührü olduğunu ifade ede-
rek, Gaziantep’in bu destansı ruhla 
“Türkiye Yüzyılı”nın üretim ve kal-
kınma üssü hâline geldiğini vurgu-
ladı. Milletvekili Bakbak, Antep Sa-
vunması’nın modern ordulara karşı 
imanı ve azmiyle direnen bir halkın 
zaferi olduğunu ifade etti. Şahin 
Bey’in fedakârlığıyla, Şehit Kâ-
mil’in cesaretiyle, Karayılan’ın yi-
ğitliği ve Yirik Fatma’nın destansı 
mücadelesiyle örülen bu mücadele-
nin, dünya harp tarihine altın harf-
lerle yazıldığını belirten Bakbak; "6 
bin 317 şehidimizin kanıyla sulanan 
bu topraklar, bugün ecdadın mirası-
na yaraşır bir kalkınma hamlesiyle 
taçlanmaktadır. Bizler istiklali kaza-
nan ecdadın torunları olarak, istik-
bali inşa etmenin sorumluluğunu ta-
şıyoruz" dedi. >> 2’DE

Türkiye–Azerbaycan İş Forumu 
başarıyla gerçekleştirildi

Türkiye Cum-
huriyeti Ticaret 
Bakanlığı, Azer-
baycan Ticaret 
Bakanlığı ve 
TÜİB tarafından 
organize edilen 2. 
Türkiye–Azer-
baycan Yatırım 
Forumu başarıyla 
gerçekleştirildi. 
>> 3’TE

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet Kasım Gülpınar, üniversiteli gençlerle samimi ve verimli bir 
buluşmada bir araya geldi. Gülpınar, üniversiteli gençlerle buluşmasında “siyaset değil, hizmet” vurgusu yaptı

6. Adıyaman tanıtım günleri 
8–11 Ocak’ta İstanbul’da >
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Bir zamanlar güvenin adı olan 
mahalleler, bugün çocuk seslerine 
hasret. Değişen şehir yaşamı, ço-
cukluğun en doğal hakkı olan oyu-
nu tehdit ederken; güvenli ve mo-
dern oyun alanları artık bir tercih 
değil, toplumsal bir zorunluluk ha-
line geliyor. 

Eskiden mahalle demek, güven 
demekti. Bizim çocukluğumuzda 
güneş batana kadar eve girilmez, so-
kaklar en büyük oyun alanımız olur-
du. Komşu teyzelerin pencerelerden 
göz kulak olduğu, her kapının bir sı-
ğınak sayıldığı o yıllarda “güvenlik” 
kelimesi hayatımızda neredeyse hiç 
yoktu. Bir topun peşinden koşarken, 
seksek oynarken sadece eğlenmez; 
paylaşmayı, sosyalleşmeyi ve hayatı 
öğrenirdik. 

Değişen Zamanlar, Kaybolan 
Sokak Kültürü 

Aradan geçen yıllar, şehirlerin 
çehresini olduğu kadar çocukluğun 
doğasını da değiştirdi. Artan trafik, 
hızla yükselen beton yapılar ve kala-
balıklaşan nüfus, sokakları çocuklar 
için riskli alanlara dönüştürdü. Bu-
gün anne babalar, çocuklarını kapı 
önüne bırakırken haklı bir endişe ya-
şıyor. Ancak bu kaygı, çocukların 
oyun oynama hakkının ellerinden 
alınmasını da beraberinde getirme-
meli. 

Oyun Bir Lüks Değil, Haktır 
Çocuklar enerjilerini ekran ba-

şında, dört duvar arasında değil; ko-
şarak, oynayarak ve arkadaşlarıyla 
iletişim kurarak atmalıdır. Sokakla-
rın artık bu ihtiyacı karşılayamadığı 
günümüzde, onların yerini tutacak 
güvenli ve modern oyun alanları 
inşa etmek bir tercih değil, toplum-
sal bir sorumluluktur. 

Güvenli Parklar, Sağlıklı Ne-
siller 

• Güvenli Alanlar: Araç trafi-
ğinden ve dış tehlikelerden uzak, ço-
cukların yalnızca oyuna odaklanabi-
leceği parklar oluşturulmalıdır. 

• Sosyal Gelişim: Parklar; farklı 
mahallelerden çocukların bir araya 
geldiği, dijital yalnızlığın kırıldığı 
sosyal merkezler haline gelmelidir. 

• Fiziksel Sağlık: Hareketli bir 
çocukluk, sağlıklı bir toplumun te-
melidir. 

Unutulmamalıdır ki; çocukların 
kahkahası olmayan bir şehir, ne ka-
dar modern olursa olsun eksiktir. 
Kaybolan sokak kültürünü geri ge-
tirmek belki mümkün değil; ama ço-
cuklara güvenli oyun alanları sun-
mak hâlâ bizim elimizde.

Kaybolan  
Sokaklar,  

Sessizleşen 
Çocukluklar

Songül ÖZER

, 25 Aralık’ın yokluk içinde varlık müca-
delesi veren, imanıyla tankları eriten, cesare-
tiyle tarih yazan bir milletin onur, haysiyet 
ve varoluş mührü olduğunu ifade ederek, 
Gaziantep’in bu destansı ruhla “Türkiye 
Yüzyılı”nın üretim ve kalkınma üssü hâline 
geldiğini vurguladı. 

Milletvekili Bakbak, Antep Savunma-
sı’nın modern ordulara karşı imanı ve az-
miyle direnen bir halkın zaferi olduğunu ifa-
de etti. Şahin Bey’in fedakârlığıyla, Şehit 
Kâmil’in cesaretiyle, Karayılan’ın yiğitliği 
ve Yirik Fatma’nın destansı mücadelesiyle 
örülen bu mücadelenin, dünya harp tarihine 
altın harflerle yazıldığını belirten Bakbak; "6 
bin 317 şehidimizin kanıyla sulanan bu top-
raklar, bugün ecdadın mirasına yaraşır bir 
kalkınma hamlesiyle taçlanmaktadır. Bizler 
istiklali kazanan ecdadın torunları olarak, is-
tikbali inşa etmenin sorumluluğunu taşıyo-
ruz" dedi. 

"Cumhuriyet Tarihinin En Yoğun Yatı-
rım Dönemi" 

Gaziantep’in AK Parti iktidarları döne-
minde geçirdiği yapısal dönüşüme dikkat çe-
ken Bakbak, şehrin Cumhuriyet tarihinin en 
yoğun yatırım dönemini yaşadığını kaydetti. 
2025 yılı sonu itibarıyla şehir genelinde top-
lam 351 ana yatırım projesinin hayata geçi-
rildiğini vurgulayan Bakbak, şu bilgileri 
paylaştı: 

"Tarihimizden aldığımız ilhamla, Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın vizyoner liderliğinde, Gaziantep’imi-
zi sanayinin, sağlığın, eğitimin ve kültürün 
başkenti yapma yolunda emin adımlarla iler-
liyoruz. Şehrimiz, yaşadığımız büyük dep-
rem felaketinin ardından devletimizin 'Asrın 
İnşası' vizyonuyla yeniden ayağa kalkmıştır. 
Özellikle Nurdağı ve İslahiye’de rekor hızla 
tamamlanan konutlar, devlet-millet bütünleş-
mesinin en somut nişanesidir. Deprem böl-
gesindeki şantiyelerde 7/24 esasıyla çalışan 
160 bin işçi ve mühendisimizle, şehirlerimi-
zi sadece bina olarak değil, 'yeni bir yaşam' 
alanı olarak inşa ediyoruz." 

"Gaziantep, Ortadoğu’nun Sağlık ve 
Sanayi Üssü Olmuştur" 

Şehrin sağlık ve sanayi altyapısındaki 
devasa atılımlara da değinen Bakbak, Gazi-
antep Şehir Hastanesi’nin tam kapasiteyle 
hizmet vererek son 2 yılda 6 milyon hastaya 
şifa dağıttığını ve Gaziantep’i bölgenin sağ-
lık üssü konumuna yükselttiğini belirtti. 

Sanayi ve altyapı projelerinin şehrin re-

kabet gücünü artırdığını ifade eden Bakbak, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 

"Sanayicimizin rekabet gücünü artırmak 
adına 'Çılgın Proje' olarak adlandırdığımız 
Amanos Tünelleri’nde 2025 yılı itibarıyla 
ışığı gördük. Bu proje, Gaziantep sanayisi-
nin limanlara erişim süresini stratejik ölçüde 

kısaltarak rekabet gücünü artıracaktır. Ayrı-
ca, Fırat Nehri’nden Gaziantep Organize Sa-
nayi Bölgesi’ne uzanan su isale hattı kapsa-
mında yürütülen çalışmalar, sanayimizin su 
ihtiyacını sürdürülebilir bir çerçevede gü-
vence altına almayı amaçlamaktadır. 

Haber: GAP olay 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Hızmalı ve Atatürk Mahal-
lelerini kapsayan 2. Etap Kentsel Dö-
nüşüm Projesi uygulamasında yıkım 
çalışmaları devam ediyor. Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Meh-
met Kasım Gülpınar’ın öncülüğünde, 
Haliliye ilçesinde yer alan Hızmalı ve 
Atatürk Mahallelerini kapsayan 2. 
Etap Kentsel Dönüşüm Projesi kap-
samında başlatılan uygulama çalış-
maları hızla sürüyor. Başkan Gülpı-
nar’ın ilk kepçeyi vurarak başlattığı 
çalışmalar çerçevesinde, proje alanın-
da bulunan 85 yapı ve 250 bağımsız 
birim kamulaştırıldı. Yaklaşık 27 bin 
metrekarelik alanın yeşil ve sosyal 
yaşam alanına dönüştürülmesi hedef-
leniyor. Toplam 350 milyon TL’lik 
yatırım bedelinin tamamı Şanlıurfa 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
karşılanacak. Projenin tamamlanma-
sıyla birlikte bölgede yürüyüş yolları, 
çocuk oyun alanları, dinlenme alanla-
rı ve geniş yeşil alanlar yer alacak. İn-
san odaklı, güvenli, yeşille barışık ve 
estetik bir Şanlıurfa hedefiyle yürütü-
len dönüşüm çalışmaları kararlılıkla 
sürerken, bölgede kontrollü yıkımlar 
da hızla devam ediyor. Çalışmaların 
tamamlanmasının ardından proje ala-
nının Şanlıurfa’nın yeni cazibe mer-
kezlerinden biri haline gelmesi amaç-
lanıyor. 

“EVLER ÇOK ESKİ VE DÜZENSİZDİ” 
Mevcut konutların kentsel dönü-

şüm kapsamında değerlendirilmesine 
destek çıkan mahalle sakinleri, “Şan-
lıurfa’mız adına bu tür dönüşümler 
önemli. Evler zaten çok eski ve düz-
nesiz bir haldeydi. Şehir merkezinde 
ve tarihi alanlar arasında kalan böyle-
sine diğer bölgelerin de aynı şekilde 
kentsel dtönüşüme tabi tutulmasını 
temenni ediyoruz” diye konuştular.

Şanlıurfa Büyükşehir kentsel 
dönüşüm çalışması yapıyor 

ANKARA (PERRE) - Berfin GÜR-
BÜZ- Adıyaman heyeti, T.C. Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığı’nda Bakan Yar-
dımcısı Ahmet Aydın ile bir araya gelerek, 
ilin kalkınma ve sosyal projeleri üzerine isti-
şarelerde bulundu. T.C. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanlığı’nda gerçekleştirilen top-
lantıya, AK Parti Adıyaman İl Başkanı Ek-
rem Çadır, İl Genel Meclis Başkanı Mehmet 
Can Erdoğan, Kadın Kolları Başkan Vekili 
Hacer Sevim ve Gençlik Kolları Başkanı Ra-
mazan Çetin katıldı. Bakanlıkta yapılan gö-
rüşmede, Adıyaman’ın sosyal ve ekonomik 
kalkınmasına yönelik projeler ve öncelikler 
masaya yatırıldı. Toplantıya TC Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanı Yardımcısı Ahmet 
Aydın da katılarak, heyetle kapsamlı bir isti-
şare gerçekleştirdi. Toplantı sırasında heyet, 
Adıyaman’ın eğitim, istihdam, sosyal güven-
lik, iş gücü planlaması ve altyapı alanlarında-
ki ihtiyaçlarını Bakan Yardımcısı Aydın’a ak-
tardı. Görüşmelerde, ilin kalkınması için sür-

dürülebilir projelerin hayata geçirilmesi ve iş 
birliği mekanizmalarının güçlendirilmesi ko-
nusu öncelikli gündem maddesi oldu. Top-
lantının ardından sosyal medya hesabından 
bir paylaşımda bulunan Bakan Yardımcısı 
Ahmet Aydın, Adıyaman heyeti ile yapılan 
görüşmelere dair şunları söyledi: “AK Parti 
Adıyaman İl Başkanımız Sn. Ekrem Çadır, İl 
Genel Meclis Başkanımız Sn. Mehmet Can 
Erdoğan, Kadın Kolları Başkan Vekilimiz 
Sn. Hacer Sevim ve Gençlik Kolları Başka-
nımız Sn. Ramazan Çetin ile @csgbakanli-
gi’nda bir araya geldik. Birlik ve beraberlik 
ruhuyla, Adıyaman’ımız ve gelişimimiz için 
ortak hedeflerimiz çerçevesinde istişarelerde 
bulunuyoruz. Aynı inanç ve kararlılıkla iler-
lemeye devam ediyoruz.” Bakanlık yetkilile-
ri ve Adıyaman heyeti arasında yürütülen is-
tişarelerin, ilin sosyal ve ekonomik kalkın-
masına katkı sağlayacak somut projelerin ha-
yata geçirilmesine zemin hazırlaması bekle-
niyor. Kaynak : PERRE 

AK Parti heyeti ve Ahmet Aydın’la bir araya geldi

"Gaziantep, Ortadoğu’nun  
Sağlık ve Sanayi Üssü Olmuştur"
AK Parti Gaziantep Milletvekili Doç. Dr. Derya Bakbak, Gaziantep’in düşman işgalinden kurtuluşunun 104. 
yıl dönümü vesilesiyle yayınladığı mesajda "Gaziantep, Ortadoğu’nun Sağlık ve Sanayi Üssü Olmuştur" dedi

Gaziantep’in 2025 yılı itibarıyla 12 
milyar doları aşan ihracat hedefiyle Tür-
kiye ekonomisinin lokomotif şehirlerin-
den biri olduğunu vurgulayan Doç. Dr. 
Derya Bakbak, açıklamasını şu sözlerle 
tamamladı: "Gaziantep Kalesi’nin resto-

rasyonundan sulama projelerine kadar 
her alanda şehrimizin çehresini değiştir-
dik. Ecdadımızdan aldığımız 'Gazi'lik 
unvanını, üretim ve kalkınma beratıyla 
geleceğe taşıyoruz. Bu vesileyle, başta 
Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mus-

tafa Kemal Atatürk olmak üzere, An-
tep’i 'Gazi' kılan tüm şehitlerimizi ve 
ebediyete irtihal eden gazilerimizi rah-
met ve minnetle anıyor; tüm hemşehri-
lerimin 25 Aralık Kurtuluş Günü’nü 
kutluyorum" dedi.

İhracat Hedefimiz 12 Milyar Dolar 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başka-
nı Mehmet Kasım Gülpınar’ın talimatları 
doğrultusunda 39 kilometrelik Halfeti–
Bozova–Birecik grup yolunda başlatılan 
sıcak asfalt seriminde sona gelindi.Titiz-
likle sürdürülen çalışmalar kapsamında 
güzergâhın büyük bölümü tamamlanırken, 
projenin tamamlanması için yalnızca 7 ki-
lometrelik kısım kaldı. Şanlıurfa Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından yapımı sürdürü-
len toplam 39 kilometre uzunluğunda ve 9 
metre genişliğindeki grup yolu, Halfeti il-
çesine bağlı Karaotlak, Sütveren, Balaban, 
Günece, Tavşaveren, Üç Ayak, Beyburç 
ve Mağarcık mahalleleri ile Bozova ilçesi-
ne bağlı Sığırcık Mahallesi’ni birbirine 
bağlayarak bölgenin ulaşım ağını güçlen-
diriyor. Çalışmalar kapsamında ekipler; 
altyapı, dolgu ve stabilize işlemlerini ta-
mamlayarak hattı sıcak asfalt serimine ha-
zır hale getirdi. Yapılan titiz hazırlıklarla 
yolun uzun ömürlü, güvenli ve konforlu 
olması hedefleniyor. Asfalt çalışmalarının 
tamamen tamamlanmasıyla birlikte Halfe-
ti, Bozova ve Birecik ilçeleri arasında 
doğrudan ve kesintisiz ulaşım sağlanacak. 
Yeni güzergâh sayesinde Şanlıurfa şehir 

merkezine olan mesafe yaklaşık 25 kilo-
metre kısalacak, böylece bölge halkı hem 
zamandan hem de yakıttan önemli ölçüde 
tasarruf edecek. Yaklaşık 20 mahallenin 
faydalanacağı grup yolu, tamamlandığın-
da vatandaşlara daha güvenli, modern ve 
konforlu bir ulaşım altyapısı sunmuş ola-
cak. Yol çalışmalarını mutluluk karşılayan 
Sığırcık Mahalle Muhtarı Bozan Furat, 
“Böyle bir hizmet görmedik. İlk defa bu 
kadar kapsamlı bir çalışmayla karşılaşıyo-
ruz. Bu güzel hizmetlerden dolayı Şanlıur-

fa Büyükşehir Belediye Başkanı Mehmet 
Kasım Gülpınar ve ekibine teşekkür edi-
yorum” dedi. Uzunburç Mahalle Muhtarı 
Mehmet Kılıç da, çalışmalardan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek Başkan Gülpı-
nar’a teşekkür etti. Mahalle sakinlerinden 
Muhittin Bağmancı ise, “Yol demek me-
deniyet demektir. Bu yol neredeyse oto-
ban kalitesinde. Bu hizmeti Kasım Bey’in 
başkanlığında gördük. Kendilerine teşek-
kür ediyoruz” ifadelerini kullandı.  
Haber: GAP olay 
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Türkiye Cumhuriyeti Ticaret Bakan-
lığı, Azerbaycan Ticaret Bakanlığı ve Tür-
kiye–Azerbaycan İş İnsanları Birliği 
(TUİB) iş birliğiyle düzenlenen 2. Eko-
nomi Forumu, Bakü’de önemli temaslara 
ve somut iş birliklerine sahne oldu. Bizler 
de bu anlamlı organizasyona katılarak, 
kardeş ülke Azerbaycan’da hem ekonomik 
hem de sosyal gelişmeleri yerinde göz-
lemleme fırsatı bulduk. 

Aralık ayının sonları genellikle Bakü 
için soğuk günler anlamına gelir. Ancak bu 
kez güneşli ve ılık bir haftaya denk geldik. 
Bu sayede yalnızca foruma değil, aynı za-
manda Bakü şehir merkezini gezmeye, 
kentin dokusunu yakından görmeye de 

imkân bulduk. 
Yaklaşık 30 yıldır 

Azerbaycan’a gelip giden 
biri olarak şunu gönül ra-
hatlığıyla ifade edebilirim 
ki; özellikle Bakü, modern 
ve yaşanabilir bir kent 
olma yolunda ciddi bir me-
safe kat etmiş durumda. 
Modern mimari, geniş 
cadde ve bulvarlar kente 

ayrı bir kimlik kazandırmış. Ancak artan 
araç sayısıyla birlikte trafik, Bakü’nün de 
önemli sorunlarından biri haline gelmiş 
görünüyor. 

Temennimiz şudur ki; bu ekonomik 
gelişmeler, sosyal gelişmeleri de berabe-
rinde getirir ve tüm vatandaşların huzur, 
güven ve mutluluk içinde yaşadığı bir 
Azerbaycan ortaya çıkar. Azerbaycan 
Cumhurbaşkanı Sayın İlham Aliyev ve 
ekibinin bu yöndeki çabalarına Türkiye ve 
TUİB gibi gönüllü kuruluşların verdiği 
destek son derece kıymetlidir. 

TUİB Başkanı Hüseyin Büyükfı-
rat’ın Azerbaycan’daki İzleri 

TUİB Başkanı Hüseyin Büyükfırat, 

Gorbaçov sonrası dönemde Azerbaycan’a 
yerleşerek, yıllardır bu ülkede elinden 
gelen her türlü destek ve katkıyı sunan 
önemli bir isimdir. Azerbaycan’da yaşa-
yan vatandaşlar ve devlet yetkilileri, Bü-
yükfırat’ın bu samimi çabalarını 
görmezden gelmemekte; aksine takdir ve 
destekle karşılamaktadır. 

Hüseyin Büyükfırat ile tanışıklığımız 
2000 yılında Bakü’ye yaptığım bir ziyaret 
sırasında başladı. O günden bugüne süren 
bu dostluk, sosyal faaliyetlerden zor za-
manlardaki dayanışmaya kadar pek çok 
alanda kendini göstermiştir. Özellikle dep-
rem sürecinde Adıyaman’a verdiği des-
tek, asla unutulmayacak bir vefa 
örneğidir. 

Ticaret Bakanı Ömer Bolat’tan 
Güçlü Destek 

Türkiye Cumhuriyeti kabinesinin en 
aktif isimlerinden biri olan Ticaret Ba-
kanı Prof. Dr. Ömer Bolat, Hüseyin Bü-
yükfırat’ın Azerbaycan’daki emeğini ve 
hikâyesini yakından bilen bir isim olarak 
bu önemli organizasyonda TUİB’i yalnız 
bırakmamak adına özel bir gayret gös-
terdi. 

Yerli ve yabancı basının yoğun ilgi 
gösterdiği Bakan Bolat, basın mensupları-
nın röportaj taleplerini geri çevirmedi; so-
rulara açık, net ve samimi cevaplar verdi. 
Forumun en önemli çıktılarından biri de, 
TUİB toplantısının reel sonuçlar üret-
mesi oldu. Birçok işletme ve holding, 
önemli iş birliği ve karşılıklı yatırım karar-
larına imza attı. 

Burada bir kez daha gördük ki; “Bir 
Millet, İki Devlet” sloganı artık sadece 
bir söylem değil, sahada ve masada hayata 
geçen bir gerçekliktir. Türkiye–Azerbay-
can ilişkileri, planlı ve kararlı adımlarla 
daha da güçlenecektir. 

Duygusal Bağlar da En Az Ekonomi 
Kadar Önemli 

Azerbaycan’da yaşayan Türklerin, 
Türkiye’de olup bitenlere gösterdiği ilgi 
dikkat çekicidir. Fenerbahçe–Galatasaray 
maçlarından siyasi partilerin grup toplantı-
larına kadar pek çok gelişme yakından 
takip edilmektedir. 

Bu ilgi karşılıksız kalmamalıdır. Azer-
baycanlıların Türkiye’ye olan bu samimi 
ilgisinin yanında, Türk medyası da Azer-
baycan’a daha fazla yer vermeli, Türk 

kamuoyu kardeş ülkeyi daha yakından ta-
nımalıdır. İlişkiler sadece ticaret ve para 
üzerinden değil; duygusal bağlar, ortak 
hafıza ve kardeşlik ruhu üzerinden de 
güçlendirilmelidir. 

Organizasyon ve Eleştirel Bir Not 
Organizasyon sürecinde görev 

alan Agil Alasger ve Nergis Hanım’ın il-
gisi ve misafirperverliği bizleri son derece 
memnun etti. Program başarıyla tamam-
landı ve bir sonraki organizasyonun daha 
da iyi olacağına olan inancımız tamdır. 

Ancak aynı gün ve saatte MÜSİAD’ın 
da benzer bir program düzenlemesini ya-
dırgadığımı belirtmek isterim. Benzer bir 
durumu daha önce Romanya’da da yaşa-
mıştık. Yurt dışında faaliyet gösteren 
STK’lar ve kurumlar, birbirlerinin ayağına 
çelme takmak yerine, daha iyisini yap-
mak için centilmence rekabet 
etmeyi öğrenmelidir. 

Yurt dışında benzer durumlarla sıkça 
karşılaştığım için bu noktayı özellikle vur-
gulamak istedim. Elbette herkes kurumu-
nun ve Türkiye’nin başarısı için koşuyor; 
ancak kalıcı başarı, centilmenlikten ve iş 
birliğinden geçer. 

Bakü’de 2. Ekonomi 
Forumu: “Bir Millet, İki 
Devlet” Sahada Hayata 

Geçiyor

Zeynel Abidin KIYMAZ

Türkiye–Azerbaycan İş Forumu  
başarıyla gerçekleştirildi

Türkiye Cumhuriyeti Ticaret Bakanlığı, Azerbaycan Ticaret Bakanlığı ve TÜİB tarafından  
organize edilen 2. Türkiye–Azerbaycan Yatırım Forumu başarıyla gerçekleştirildi

Programa Türkiye’den; Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Ticaret Bakanı 
Prof. Dr. Ömer Bolat, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakan Yardımcısı Ahmet Aydın, 
Ticaret Bakan Yardımcısı Mustafa Tuzcu ile 
yatırımcılar ve çok sayıda basın mensubu 
katıldı. Forum, renkli görüntülere sahne 
oldu. 

Türkiye Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz ile Azerbaycan Başbakanı 
Ali Asadov’un eş başkanlığında, Azerbay-
can Ekonomi Bakanı Mikayıl Cabbarov’un 
katılımıyla düzenlenen Türkiye–Azerbaycan 
Karma Ekonomik Komisyonu (KEK) 12. 
Dönem Toplantısı’nda alınan kararlar imza 
altına alındı. 

Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat, 
ekonomi forumunun en dikkat çeken isimle-
rinden biri oldu. Forum programını baştan 
sona takip eden Bakan Bolat, katılımcı he-
yetleri tek tek dinleyerek yakın ilgi gösterdi. 

Bakan Bolat, Azerbaycan ve Türkiye ba-
sınının yanı sıra yabancı basın kuruluşları-
nın temsilcilerinin sorularını da yanıtladı. 
Verdiği röportajlarda, Türkiye–Azerbaycan 
kardeşliği ile “İki Devlet, Tek Millet” vurgu-
suna dikkat çekti. 

AZERBAYCAN–TÜRKİYE İKİ KARDEŞ ÜLKEDİR 
Forum sonrası açıklamalarda bulunan 

Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat şunları 
söyledi: 

“Cumhurbaşkanı Yardımcımız Sayın 
Cevdet Yılmaz ile Azerbaycan Başbakanı 
Sayın Ali Asadov’un eş başkanlığında, 
Azerbaycan Ekonomi Bakanı Sayın Mikayıl 
Cabbarov’un da katılımıyla Türkiye–Azer-
baycan Karma Ekonomik Komisyonu 

(KEK) 12. Dönem Toplantısı’nı Bakü’de 
geniş bir katılımla gerçekleştirdik. 

KEK Toplantısı kapsamında, ‘Tek Mil-
let, İki Devlet’ şiarıyla iki kardeş ülke ara-
sındaki ticaret hacmini artırmaya yönelik 
stratejik adımları ele aldık. İmzalanan 110 
maddelik Eylem Planı ile ticaretten sanayi-
ye, yatırımdan müteahhitliğe, ulaştırmadan 
enerjiye, eğitimden sağlığa kadar birçok 
alanda somut hedefler belirledik. 

Bu güçlü ivmeyle, Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan ile Azerbay-
can Cumhurbaşkanı Sayın İlham Aliyev’in 
belirlediği 15 milyar dolarlık ticaret hacmi 
hedefine ulaşmak için kararlılıkla çalışmayı 
sürdüreceğiz. Alınan kararların ülkelerimiz 
için hayırlı olmasını temenni ediyorum.” 

Cevdet Yılmaz ve Prof. Dr. Ömer Bolat 
Şehitliği Ziyaret Etti 

Bakü’de düzenlenen ekonomi forumuna 
katılan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz başkanlığındaki heyet, Türkiye–
Azerbaycan Karma Ekonomik Komisyonu 
12. Dönem Toplantısı ve çeşitli temaslar 
kapsamında Azerbaycan’ın başkenti Ba-
kü’de Zafer Anıtı ve Şehitler Hıyabanı’nı zi-
yaret etti. Heyet, şehitler için çelenk bıraka-
rak dualar etti. 

PROGRAM ÖNCESİ ŞEHİTLİK ZİYARETİ 
Şehitliğe karanfiller ve güller bırakan Ti-

caret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat, Fatiha 
okuyarak dualar etti. Ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Bakan Bolat şun-
ları söyledi: 

“Programımız kapsamında; Karabağ’ın 
özgürlüğüne kavuşmasının sembolü olarak 
inşa edilen Zafer Anıtı’nı, can Azerbay-

can’ımızın Ümummilli Lideri merhum Hay-
dar Aliyev’in kabrini, Şehitler Hıyabanı ile 
Bakü Türk Şehitliği’ni ziyaret ederek aziz 
şehitlerimizi rahmet ve minnetle andık. 

İki gün süren ziyaretimizin her dakikası 
dolu dolu geçti. İnşallah bu ziyaretimiz; baş-
ta siyasi, ekonomik ve ticari alanlar olmak 
üzere Türkiye–Azerbaycan ikili ilişkilerinin 
çok boyutlu şekilde geliştirilmesine önemli 
katkılar sunacaktır. ‘İki Devlet, Tek Millet’ 
şiarıyla kardeşliğimizi güçlendirmeye karar-
lılıkla devam edeceğiz.” 

Hüseyin Büyükfırat: Azerbaycan–Tür-
kiye Dostluğu Ebedîdir 

TÜİB Başkanı iş insanı Hüseyin Büyük-
fırat, gazetemize yaptığı değerlendirmede 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz 
ve Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer Bolat’a 
yakın ilgilerinden dolayı teşekkür etti. 

Büyükfırat, “Türkiye ile Azerbaycan 
arasındaki ticari iş birliğini daha ileriye taşı-

mak için kararlılıkla çalışıyoruz. 2025 itiba-
rıyla 7 milyar doları aşan ticaret hacmini, 
Cumhurbaşkanlarımızın belirlediği 15 mil-
yar dolarlık hedefe ulaştırmak en temel ön-
celiğimizdir” dedi. 

Büyükfırat sözlerini şöyle sürdürdü: 
“22–23 Aralık tarihlerinde Bakü’de ger-

çekleştirdiğimiz II. Azerbaycan–Türkiye Ya-
tırım Forumu, yeni yatırımların, ortak proje-
lerin ve kalıcı iş birliklerinin önünü açmıştır. 
Forumda Azerbaycan ve Türkiye şirketleri 
arasında önemli iş birliği kararları alınmış, 
ortak protokoller imzalanmıştır. 

Forum kapsamında misafirlerimize Ba-
kü’yü tanıttık. Türkiye ve Azerbaycan bası-
nından çok sayıda gazeteci toplantıyı takip 
etti. Bu forum vesilesiyle Azerbaycan’ın ta-
nıtımına da önemli katkı sağladığımıza ina-
nıyorum. Katılım sağlayan tüm misafirleri-
mize ve Azerbaycan halkına teşekkür ediyo-
rum.” Haber: Haber merkezi 

Karaköprü Belediyesi, ilçede 
faaliyet gösteren işletmeler arasın-
da yapılan değerlendirmeler sonu-
cunda belirlenen 66 esnafa tertip ve 
düzenlerinden ötürü Sektörel Başa-
rı Belgesi verdi 

Karaköprü Belediyesi, ilçede 
nizam ve özveriyle hizmet veren 
işletmeleri onurlandırmaya devam 
ediyor. İlçede örnek hizmet sunan 
işletmeler “Sektörel Başarı Belge-
si” ile ödüllendirildi. Belediye Baş-
kanı Nihat Çiftçi’nin katıldığı tö-
rende, vatandaş memnuniyeti ve 
çalışma disiplininde öne çıkan 66 
esnafa belgeleri takdim edildi. 
Daha önce de gerçekleştirilen tö-
renle 60 işletmeye sektörel başarı 
belgesi takdim edilmişti. 

Sektörel Başarı Belgesi alan iş-
letmeler; hijyen, işyeri düzeni ve 
personel yeterliliği, vatandaş mem-
nuniyeti ve çalışma disiplini gibi 
şartlar başta olmak üzere çeşitli ko-
nularda farklı müdürlükler tarafın-
dan titizlikle seçildi. 

Necmettin Cevheri Kültür Mer-
kezinde düzenlenen belge takdim 
törenine Karaköprü Belediye Baş-
kanı Nihat Çiftçi, belediye başkan 
yardımcıları, meclis üyeleri ve iş-
letme sahipleri katılım gösterdi. 

Programda açıklamalarda bulu-
nan Belediye Başkanı Nihat Çiftçi, 
sektörel olarak yapılan denetimler 
neticesinde belirli kriterlerden ge-
çen 66 işletmeyi tebrik etti. Başkan 
Nihat Çiftçi şu ifadeleri kullandı: 
“Şehirleri yaşanılabilir kılan, şehri 
ayakta tutan şüphesiz ki esnaftır. 
Belediyeler olarak tabi ki şehrin 
hizmetiyle ilgileniyoruz ama şehri 
yükseltmek ve kaliteli hale getir-
mek el birliğiyle olur. Bunun far-
kındayız ve bu farkındalığı oluştur-
mak istiyoruz. 

Biz istiyoruz ki ilçemizdeki iş-
letmelerimiz hepsi düzenli ve te-
miz bir şekilde hizmet versin, ka-
zanç sağlasın ve bu kazançları be-
reketlensin. Bu anlamda düzen ve 
tertipleriyle ilçemize değer katan 
tüm esnafımızı tebrik ediyorum.” 

Konuşmaların ardından Başkan 
Çiftçi ve protokol üyeleri tarafın-
dan belirlenen 66 işletmenin tem-
silcilerine sektörel başarı belgeleri 
takdim edildi. Sektörel Başarı Bel-
gesine layık görülen esnaflar da na-
zik düşünceleri ve destekleri için 
Karaköprü Belediye Başkanı Nihat 
Çiftçi’ye teşekkürlerini ilettiler. 

Haber: GAP olay

KARAKÖPRUDE ÖRNEK  
İŞLETMELERE BAŞARI  
BELGESİ VERİLDİ 

Besni’de Çınarlara Vefa Projeleri değerlendirildi
ADIYAMAN (PERRE) - Sibel TURAN -

Adıyaman Besni’de Otizm Spektrum Bozuklu-
ğu Olan Bireylere Yönelik II. Ulusal Eylem 
Planı, Roman Vatandaşlara Yönelik Strateji 
Belgesi (2023–2030) ve Çınarlara Vefa Projesi 
kapsamındaki çalışmalar, Besni Kaymakamı 
Dr. Ahmet Oğuz Aslan başkanlığında gerçek-
leştirilen toplantıda değerlendirildi. Besni’de 
Otizm Spektrum Bozukluğu Olan Bireylere 
Yönelik II. Ulusal Eylem Planı, Roman Vatan-
daşlara Yönelik Strateji Belgesi (2023–2030) 

ve Çınarlara Vefa Projesi kapsamındaki çalış-
malar, Besni Kaymakamı Dr. Ahmet Oğuz As-
lan başkanlığında toplantı gerçekleştirildi. Ger-
çekleştirilen toplantıda, eylem planı doğrultu-
sunda, Otizm Spektrum Bozukluğu Olan Bi-
reylere Yönelik II. Ulusal Eylem Planı, Roman 
Vatandaşlara Yönelik Strateji Belgesi (2023–
2030) ve Çınarlara Vefa Projesi kapsamındaki 
yıl boyunca yapılan çalışmalar ele alındı.  Ayrı-
ca yeni yılda yapılacak çalışmalar ile ilgili 
planlama yapıldı. n Kaynak : PERRE
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İşlerin en yoğun olduğu bir zamandı. 
Her şey üst üste gelmişti. Tam o sırada 
vali yardımcısı, 

“Bir miktar paramız var. Ağaçlan-
dırmada kullanalım. İade olsun istemi-
yorum. Proje yapın, harcayalım,” 
deyince, doğrusu biraz duraksadım. Zaten 
başımızı kaşıyacak vaktimiz yoktu. 

Bir yanda Hayrettin Karaca ile yapı-
lacak işler, bir yanda Dünya Bankası’yla 
yürüyen projeler… Teknik eleman az, 
araç az. Üstelik sahalar farklı yerlerde. 
Nasıl olacak diye düşünmeden edemiyor-
dum. 

Ama sonra şunu düşündüm: Adıya-
man’da bir fidan daha fazla dikilecekse, 
bir çiftçi birkaç meyve fidanıyla sevine-
cekse, her yağmurda sel olup giden top-
rak biraz olsun yerinde kalacaksa, buna 
“yok” demek olmazdı. Bunu bir fırsat 
bildim. Kaçırmak istemedim. 

“Hayırlısı,” dedik ve işe koyulduk. 
Bu kez Atatürk Barajı’nın sağ sahi-

linde, mümkünse göle yakın bir yer ara-
dım. Hem ağaçlandırma yapılsın hem de 
ileride insanların nefes alacağı bir alan 
olsun istiyordum.  

Adıyaman’ın güneyini dolaştım en 
çok.  

En sonunda Gazihandede tarafla-
rında içime sinen bir yer buldum. 

Köy muhtarlarıyla tek tek görüştüm. 
Toplantılar yaptım. Çünkü şunu çok iyi 
biliyordum: Köylünün rızası olmadan bu 
iş yürümez. Arazi hazine olabilir ama ger-
çek sahibi köylüdür. İstemeden yapılan iş 
ya tutmaz ya da bir gecede bozulur. Hay-
van girer, emek gider. Bazen de sebebi bi-
linmeyen bir yangın çıkar, her şey biter. O 
yüzden önce gönülleri almamız gereki-
yordu. 

Uzun konuşmalar, tartışmalar, kar-
şılıklı sözler derken anlaştık. Sınırları 
belirledik, hazırlıklara başladık. Para 
valilikten, fidan ve işçiler bizden, araç-
lar belediyeden olacaktı. 

İnanılmaz güzel bir çalışma çıktı or-
taya. Köylüler sandığımdan da çok destek 
verdi. Tarlası olan, hayvanı olan, çoban 
olan… Kimse zorluk çıkarmadı. Her gün 
iki belediye otobüsü dolusu işçiyle sahaya 
gidiyorduk. Önceden hazırlanmış teras-
lara fidanları tek tek dikiyorduk. Toprak 
hazırdı, her şey yerli yerindeydi. 

Bir gün vali yardımcılarından biri 
geldi, çalışmayı görünce çok etkilendi. 
Yolu genişletti. Sahaya tuvalet ve çeşme 
yapılması talimatı verdi. Yani iş büyüdü, 
daha da güzelleşti. 

Bu arada Hayrettin Karaca’yı da 
ihmal etmemeye çalışıyordum. O, çalışa-
cağı köyü kendi görmek, köylüyle yüz 
yüze konuşmak isterdi. Bir gün onu ha-
vaalanından aldım. Televizyonda gördü-
ğümüz “Erozyon Dede” aynen öyleydi: 
beyaz saçlı, sakallı, kırmızı kazağıyla… 
Sakin sakin konuşuyor, ağzından tek bir 
boş laf çıkmıyordu. Dinlerken insanın içi 
açılıyordu. 

Daha baştan şartını koydu: 
“Hazırlık falan istemiyorum. Köylere 

gideceğiz. Onlar ne yiyorsa biz de onu yi-
yeceğiz. Olmadı, ekmek karpuz alır, bir 
ağacın altında yeriz.” 

Başta yadırgadım ama beni ikna etti. 
Daireye uğramadan Gerger Açma 
Köyü’ne gittik. Onu tanıyan köylüler 
olunca ortalık bir anda canlandı. Ayranlar, 
sac ekmekleri, üzümler… Herkes içinden 
geldiği gibi davrandı.  

Birkaç köy gezdik, ne yapacağını ka-
fasında netleştirdi. Köylüler arıcılık yap-
mak istediklerini söyleyince onlara kovan 
sözü verdi. 

Dönüşte, “Bir iki köye daha baka-
lım,” dedi.  

Hazırlıksızdım ama kendi köyümü 
önerdim.  

Turuş’a gittik. Şimdiki ağaçlandırma 
sahasının karşısındaki çıplak araziyi gö-
rünce arabadan indi. Uzun uzun baktı. 
Sonra bana dönüp, 

“Burada mera çalışması yapalım,” 
dedi. 

Onun toprağa bakışı başkaydı. Ben 
daha geniş alanlarda, zamana yayılan 
işler düşünürdüm. O ise kısa sürede 
somut sonuç almayı severdi. Benim ar-
kamda devlet vardı, onun elinde sınırlı bir 
imkân. Ama şunu açıkça söyleyeyim: 
Toprağı ve bitkiyi benden çok daha iyi ta-
nırdı. Koklayarak bile anlardı. 

Hayrettin Karaca bana sadece mes-
leği değil, hayata bakmayı da öğretti. Do-
ğayı sevmeyi, insanla bağ kurmayı, 
ormancılığın sadece ağaç dikmek olmadı-
ğını ondan öğrendim. İsterse evinde otu-
rur, çok rahat bir hayat yaşardı. 
Cumhurbaşkanının kapısını çalabilecek 
biriydi. Ama o yollarda olmayı seçti. 
Gösterişten uzak, sessiz, işine bakan bir 
adamdı. 

Nur içinde yatsın. 
Sonuç mu? 
Bu ülkeyi sevmekten başka çaremiz 

yok. 
Hizmet etmek zorundayız. 
Ahlakı anlatmakla değil, yaşaya-

rak göstereceğiz. 

Ahlakı  
Yaşayarak 

Göstereceğiz

Suat  

TEKİN

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZ-
ÇAKMAK – Adıyaman’da gece saatlerin-
den itibaren etkisini artıran yoğun kar yağışı 
kenti beyaza bürürken, ulaşımda aksamalar 
yaşandı. Adıyaman Valiliği, 31 Aralık Çar-
şamba günü için il genelinde eğitime bir gün 
ara verildiğini duyurdu. 

Adıyaman’da gece saatlerinde etkisini 
artıran yoğun kar yağışı, sabah saatlerinde 
kenti beyaz örtüyle kapladı. Kar yağışı ne-
deniyle cadde ve sokaklarda ilerlemekte 
güçlük çeken vatandaşlar, toplu taşıma araç-
larını tercih etti. Kent merkezinde ana arter-
lerde tuzlama ve kar temizliği yapılmadığı 
gözlemlenirken, sürücüler buzlanma nede-
niyle trafikte zor anlar yaşadı. 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün uya-
rılarının ardından Adıyaman Valiliği, 31 
Aralık Çarşamba günü il genelindeki tüm 
örgün ve yaygın eğitim kurumlarında eğiti-
me bir gün ara verildiğini açıkladı. Sabah 
saatlerinden itibaren etkili olan kar yağışı, 
özellikle yüksek kesimlerde ulaşımı olum-
suz etkiledi. Vatandaşlar, belediye ekipleri-
nin tuzlama ve yol açma çalışmalarının ye-
tersiz kaldığını belirterek duruma tepki gös-
terdi. Karayolları ekipleri ise ulaşımda aksa-
ma yaşanmaması için kar temizleme, yol 
genişletme ve tuzlama çalışmalarını sürdür-
dü.  Olumsuz hava koşulları hava ulaşımını 
da etkiledi. THY, AJet ve Pegasus Havayol-
ları, Adıyaman Havalimanı’ndan yapılması 
planlanan bazı uçuşların iptal edildiğini du-

yurdu. Havayolu şirketleri, yolcuların gün-
cel uçuş bilgilerini resmi internet siteleri ve 
çağrı merkezlerinden takip etmeleri gerekti-
ğini bildirdi.  Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
kar yağışının iki gün boyunca etkisini sürdü-
receğini belirtirken; yetkililer buzlanma ve 

don olaylarına karşı vatandaşları dikkatli ol-
maları konusunda uyardı. Adıyaman İl Em-
niyet Müdürlüğü ile İl Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğü (AFAD), sürücülerin mecbur 
kalmadıkça özel araçlarıyla trafiğe çıkma-
malarını, kış lastiği ve zincir kullanımına 

özen göstermelerini istedi. Olası acil durum-
lar için 112 Acil Çağrı Merkezi’nin aranabi-
leceği hatırlatıldı. Öte yandan kar yağışını 
fırsata çeviren bazı vatandaşlar ise kartopu 
oynayarak ve fotoğraf çekerek kış manzara-
sının tadını çıkardı. Kaynak : PERRE 

Adıyaman beyaza büründü: 
Eğitime ara verildi 

ADIYAMAN (PERRE) - Berfin GÜRBÜZ- 
Adıyaman Belediyesi, Eskisaray Mahallesi 701 
nolu sokakta altyapı nedeniyle zarar gören yol-
ları Fen İşleri Müdürlüğü ekipleriyle onarıyor; 
Başkan Abdurrahman Tutdere, “Daha güvenli 
ve konforlu bir Adıyaman için var gücümüzle 
çalışıyoruz” ifadelerini kullandı. 

Adıyaman Belediyesi, Eskisaray Mahallesi 
701 nolu sokakta altyapı çalışmaları nedeniyle 
zarar gören yollarda bakım ve onarım çalışma-
larını sürdürüyor. Belediye Fen İşleri Müdürlü-
ğü ekipleri, sokağın asfalt yama ve yenileme ça-
lışmalarını titizlikle yürütüyor. 

Belediye Başkanı Abdurrahman Tutdere, ça-
lışmalarla ilgili yaptığı açıklamada, “Asfalt 
yama ve yenileme performansını aralıksız sü-
rekli, daha güvenli ve konforlu bir Adıyaman 
için var gücümüzle çalışıyoruz” ifadelerini kul-
landı. 

Başkan Tutdere, şehir genelinde başlatılan 
altyapı ve yol yenileme çalışmalarının, vatan-
daşların güvenli ve konforlu ulaşımını sağlamak 
amacıyla kesintisiz şekilde devam edeceğini 
vurguladı. Fen İşleri ekiplerinin program dahi-
linde yürüttüğü çalışmalar sayesinde, Eskisaray 
Mahallesi’ndeki yolların kısa sürede kullanışlı 
hale gelmesi hedefleniyor. Kaynak : PERRE

Eskisaray Mahallesi’nde asfalt  
yama ve yenileme çalışmaları

ADIYAMAN (PERRE) - Si-
bel TURAN - Kahta’da köy ve 
merkezde bulunan orta ve ağır 
hasarlı binaların yıkım sürecine 
ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunmak üzere kaymakam Mu-
hammed Üsame Soysal başkan-
lığında bir toplantı gerçekleşti-
rildi. 

Adıyaman'ın Kahta ilçesinde  

köy ve merkezde bulunan orta 
ve ağır hasarlı binaların yıkım 
sürecine ilişkin değerlendirme-
lerde bulunmak üzere; Kayma-
kam Muhammed Üsame Soysal 
başkanlığında bir değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. 

 İlçe protokolü ve ilgili ku-
rum amirlerinin de katılım sağ-
ladığı Kaymakamlık Toplantı 

Salonu’nda toplantı gerçekleşti-
rilen toplantıda, yıkım sürecinin 
mevzuat hükümleri çerçevesin-
de, kurumlar arası koordinasyon 
ve planlama esasları doğrultu-
sunda yürütülmesine yönelik hu-
suslar ele alınarak sürecin etkin 
şekilde sürdürülmesi konusunda 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Kaynak : PERRE 

Kahta’da hasarlı binaların yıkımıyla ilgili toplantı gerçekleştirildi 

Kahta’da hasarlı binaların yıkımıyla ilgili  
toplantı gerçekleştirildi

Haliliye Belediyesi, ilçe genelinde 
yol yapım, bakım ve onarım çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. Fen İşleri Mü-
dürlüğü koordinesinde yürütülen çalış-
malar hem merkez mahallelerde hem de 
kırsal bölgelerde eş zamanlı olarak de-
vam ediyor. 

Belediye Başkanı Mehmet Canpo-
lat’ın talimatları doğrultusunda sahada 
görev yapan ekipler, ilçe merkezinde 
Yavuz Selim, Şair Şevket ve Bağlarbaşı 
mahallelerinde ikişer ekip halinde çalış-
malarını sürdürüyor. Veyselkarani, Dev-
teyşti, Hamidiye ve Ahmet Yesevi ma-

hallelerinde ise birer ekip yol yapım ve 
onarım faaliyetlerini yürütüyor. Kırsal 
mahallelerde de ulaşım standartlarını 
yükseltmek amacıyla Güçlü ve Dağete-
ği mahallelerinde yol yapım çalışmaları 
devam ediyor. 

Özellikle altyapı ve zamanla oluşan 
deformasyonlar nedeniyle bozulan yol-
larda yapılan yenileme çalışmaları, ma-
halle sakinlerinin günlük yaşamını ko-
laylaştırıyor. Sultan Fatih Mahallesi’nde 
gerçekleştirilen çalışmalardan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Mahalle Muh-
tarı Hikmet Arslan, Haliliye Belediyesi-

nin mahallelerine her zaman destek ver-
diğini ifade etti. Muhtar Arslan, deforme 
olan yollarda yapılan düzenlemeler için 
Belediye Başkanı Mehmet Canpolat’a 
teşekkür ederek, “Mahallemiz Haliliye 
Belediyemizin desteğiyle her zaman 
ayakta duruyor. Başkanımıza mahallem 
adına şükranlarımı sunuyorum,” dedi. 

Fen İşleri Müdürlüğü ise belirlenen 
program kapsamında yol yapım ve ona-
rım çalışmalarının ilçe genelinde devam 
edeceğini belirterek, vatandaşların daha 
güvenli ve konforlu bir ulaşıma kavuş-
masının hedeflendiğini vurguladı.
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56 ülkenin tarafsız oylamasıyla, 
URFA DİNLER DİYALOĞU BAŞ-
KENTİ olarak seçilmiştir. Bu duyum, 
Urfa misafirperverliğine korku salmış 
gibi. Urfa Dinler Diyaloğu Başkenti zi-
yaretine gelecek olan inançlı misafirle-
re, buyurun sizi Balıklıgöl ziyaretine 
götürelim. Ya da Gürpınar ziyaretini 
görelim. denirse, ziyaretçilerde, bunlar 
da neyin nesi diye sorsa?  

Kafile başkanı cevaben ;  Hz. İbra-
him peygamberin Makamına Balıklı-
göl,  Hz. Adem Peygamberin Yeryüzü-
ne ilk tohum atığı, Adem peygamberin 
EDENE dediği mekanın isiminin Gür-
pınar diye isimlendirildiği cevabı ziya-
retçilerce, hoş görü cehaletinden mi, 
yoksa  Mazeretinden mi sayılır? 

Tarihi Harran Üniversitesi kazı ça-
lışması yapılan mahalde, HAYATİ 
HARRANİ'NİN KARDEŞİ İbrahim 
peygamberin Babası AZER ‘in kabri de 
aynı civarda olduğu yöre halkınca bili-
nirken, bugüne kadar  tarihi kazı çalış-
masının kapsam dışı atıl kalması hangi 
mazeretten sayılır. ?   

Sultan Murat, Fatih Sultan Meh-
met’e verilen isimler hiç   değişmez-
ken, peygamberler şehrinde, peygam-
berlerin isminin değişmesini hoşgörü 
fetvasından saymak caiz olmasa gerek?  

Nasıl olur da peygamberler üstünde 
isimler olur..Adem peygamberin ismini 
verdiği Edene Köyü ismi kaldırıp yeri-
ne Gülpınar isminin verilmesi İbrahim 
peygamberin makamı olan Halil ur 
Rahmân isminin kaldırılıp yerine Ba-
lıklıgöl isminin verilmesi ile birinci 35 
mt yol, ikinci 35 mt yol veya Balıkaya-
ğı  isimleri Peygamberlerin isminden 
daha önde olursa Peygamberler adla-
rıyla nasıl yaşatılır ??? 

 Başta Güzelce dedik ya...! 
PEYGAMBERLER ADLARIY-

LA YAŞATILIR …! 

PEYGAMBERLER  
ADLARIYLA YAŞATILIR

Hüseyin GÜZEL

ADIYAMAN (PERRE) - (Berfin 
GÜRBÜZ) - Adıyaman Dernekler Fe-
derasyonu Başkanı Hüseyin Sevinçte-
kin, Adıyaman’da bir restaurantta dü-
zenlenen basın toplantısında, 8–11 
Ocak tarihleri arasında gerçekleştirile-
cek 6. Adıyaman Tanıtım Günlerine 
ilişkin basın mensuplarını bilgilendir-
di. Sevinçtekin, tanıtım günlerinin 
özellikle İstanbul’da yaşayan genç 
Adıyamanlılara kentin kültürünü, tari-
hini ve değerlerini aktarmayı amaçla-
dığını belirtti. 

Açılışta kandil mesajı ve deprem 
şehitleri anıldı 

Toplantının açılışında basın men-
suplarına katılımlarından dolayı teşek-
kür eden Sevinçtekin, Regaip Kandi-
li’ni kutladı. Konuşmasının devamın-
da 6 Şubat depremlerinde Adıyaman 
başta olmak üzere deprem bölgesinde 
hayatını kaybeden tüm vatandaşları 
rahmetle andığını ifade eden Sevinçte-
kin, depremde yaşamını yitirenleri 
“deprem şehitleri” olarak nit5elendirdi 
ve geride kalanlara sağlık ve sabır di-
ledi. 

‘42 derneği bünyesinde barındırı-
yoruz’ 

ADYAFED’in merkezi İstan-
bul’da bulunan ve 42 derneği çatısı al-
tında toplayan bir federasyon olduğu-
nu hatırlatan Sevinçtekin, İstanbul’da 
yaşayan Adıyamanlılara yönelik sos-
yal ve kültürel çalışmalar yürüttükleri-
ni söyledi. Federasyonun yalnızca İs-
tanbul’da değil, Adıyaman için de sü-
rekli faaliyet içerisinde olduğunu vur-
gulayan Sevinçtekin, “Adıyaman’a 
hizmet etmeyi bir sorumluluk olarak 
görüyoruz” dedi. 

 ‘Depremin ilk gününden itiba-
ren sahadaydık’ 

Federasyonun deprem sonrası ça-
lışmalarına da değinen Sevinçtekin, 
depremin ilk gününden itibaren Adı-
yaman’da bulunduklarını belirterek, 
Mimar Sinan Parkı’nda yaklaşık bir 
ay boyunca iftar çadırı kurduklarını 
aktardı. Bu süreçte çorba, battaniye ve 
çadır gibi temel ihtiyaçların karşılan-
masına katkı sunduklarını söyleyen 
Sevinçtekin, “O günlerde bir tas çor-
banın bile ne kadar kıymetli olduğunu 
hep birlikte gördük” ifadelerini kul-
landı.‘Basın, toparlanma sürecinde 
kritik rol oynuyor’ 

Adıyaman’ın tekstil yatırımları, 
yerinde dönüşüm projeleri ve yeni ko-
nut teslimleriyle toparlanma sürecine 
girdiğini ifade eden Sevinçtekin, bu 
süreçte basının önemine dikkat çekti. 
Basının hem eksiklikleri hem de yapı-
lan çalışmaları kamuoyuna taşıyarak 
yetkililerin harekete geçmesini sağla-
dığını söyleyen Sevinçtekin, deprem 
sürecinde medyanın güçlü olduğu ille-
re kaynakların daha hızlı ulaştığını ha-
tırlattı. 

Adıyaman’daki basın emekçileri-
nin zor şartlar altında özveriyle çalıştı-
ğını vurgulayan Sevinçtekin, kentte 
görev yapan gazetecilere teşekkür etti. 
Kaynak : PERRE 

6. Adıyaman tanıtım günleri  
8–11 Ocak’ta İstanbul’da
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2026 yılının Adıyamanlı 
ve Besnili  

hemşehrilerime,  
hayırlı, uğurlu ve  
bereketli bir yıl  

olmasını dilerim.

2026 yılının Adıyamanlı 
ve Sincik’li 

hemşerilerime, sağlık 
huzur ve mutluluk dolu 
bir yıl olmasını dilerim

Mehmet KORKUT
Sincik Belediye Başkanı

Reşit  
ALKAN  

Besni Belediye  
Başkanı
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Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çift-
çi’nin göreve gelmesinin ardından geçen 20 
ayda atıl durumdaki yapıları tasarruf tedbir-
leriyle işlevsel hale getirerek; kütüphaneden 
emekliler yaşam merkezine, lezzetler soka-
ğından kadın yaşam merkezine kadar birçok 
alanı Karaköprülülerin hizmetine sundu. 
Başkan Çiftçi; “Her alanı değerlendiriyoruz, 
atıl durumda olan hiçbir yeri bırakmayaca-
ğız.” Dedi. 

Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çift-
çi’nin görevi devralmasının ardından beledi-
yede kapsamlı bir dönüşüm süreci başlatıldı. 

Uzun yıllar kullanılmadığı için atıl du-
rumda kalan birçok yapı, yeniden düzenle-
nerek vatandaşların aktif olarak faydalanabi-
leceği modern yaşam alanlarına dönüştürül-
dü. 

Yerinde alınan kararlar ve kaynakların 
etkin kullanımı sayesinde, belediyenin hiz-
met kapasitesi önemli ölçüde arttı. 

Öğrencilerin giderek artan eğitim mali-
yetlerine alternatif sunmak amacıyla Kara-
köprü Belediyesi tarafından 3 bin metrekare 
kapalı alanıyla şehrin en büyük kütüphanesi 
olan Merkez Kütüphane hizmete kazandırıl-
dı. 

Tasarruf tedbirlerine bağlı kalarak atıl 
durumdaki yapıları işlevsel hale getirdikleri-
ni belirten Karaköprü Belediye Başkanı Ni-
hat Çiftçi, Şanlıurfa’nın en büyük kütüpha-
nesi olan Merkez Kütüphane’yi dönüştür-
düklerini ve binlerce öğrencinin sınavlara 
hazırlanması için hizmete sunduklarını kay-
detti. 

 EMEKLİLER YAŞAM MERKEZİ 
Başkan Çiftçi’nin seçim vaatleri arasın-

da yer alan ve Şanlıurfa’da ilk kez hayata 
geçirilen Emekliler Yaşam Merkezi, kısa sü-
rede yoğun ilgi gören projeler arasında yer 
aldı. 

Merkez, emekli vatandaşlara sosyal ileti-
şim ortamı sunarken; dinlenme, sohbet, et-
kinlik ve hobi faaliyetleriyle yaşlı bireylerin 
kaliteli zaman geçirmesine imkan tanıyor. 

Başkan Çiftçi, atıl halde bulunan Ata-
kent Mahallesi’ndeki kompleksi, ömrünü ül-
kesine adamış yaşlılarımıza yani emeklileri-
mize yönelik Emekliler Yaşam Merkezi ola-
rak hizmete sunduklarını belirtti. Emeklileri-
mizin bu yaşam merkezinden son derece 
memnun olduklarını ifade etti. 

LEZZETLER SOKAĞI HİZMETE AÇILDI 
Daha önce atıl durumda bulunan Yaşam 

Sokağı, kapsamlı bir restorasyonun ardından 
Lezzetler Sokağı olarak yeniden hizmete 
açıldı. 

Bu proje ile Şanlıurfa’nın unutulmaya 
yüz tutmuş yöresel tatları yeniden gün yüzü-
ne çıkarıldı. Sokak, hem yerel halk hem de 
şehre gelen turistler için önemli bir gastro-
nomi durağı haline gelerek, kentin gastrono-
mi turizmine büyük katkı sunacak. 

Başkan Nihat Çiftçi, Çankaya Mahalle-
si’ndeki kompleksi Lezzetler Sokağına dön-

üştürdüklerini belirterek, tüm 
Karaköprülülerin gelip bu 
sokakta vakit geçirebilece-
ği, dinlenebileceği ve 
Şanlıurfa mutfağının en-
der seçilmiş, birbirinden 
lezzetli yemeklerini ta-
dabileceği bir alan oluş-
turduklarını ifade etti. 
Lezzetler Sokağı’nın hiz-
met vermeye devam ettiğini 
belirten Başkan Çiftçi, halkın 
dönüştürülen bu mekânlardan 
memnun olduğunu söyledi. 

Uzun süre kullanılmayan Yaşam Park 
Amfi, onarımlar sonrası yeniden faaliyete 
geçirildi. Amfi, artık konserler, konferanslar, 
sahne etkinlikleri ve çeşitli kültürel faaliyet-
lerle Karaköprülü vatandaşların sosyal yaşa-
mına renk katıyor. 

Karaköprü Belediye Başkanı Nihat Çift-

çi, Yaşam Park Amfi alanını 
Kadın Yaşam Merkezi olarak 

dönüştürüyoruz diyerek, ay-
rıca Karaköprü Belediye-
si’ne ait aqua parkların ta-
dilat ve onarım çalışmala-
rına başlandığını ifade etti. 
Yaz aylarıyla birlikte tüm 
aqua parkların gündüz ve 

gece olmak üzere halkın 
hizmetine sunulacağını kay-

detti. “Atıl durumda olan hiçbir 
yeri bırakmayacağız” diyen Baş-

kan Çiftçi; “Her alanı değerlendiriyo-
ruz, atıl durumda olan hiçbir yeri bırakma-
yacağız. Bu alanların kamuya ait olduğunu 
ve topluma hizmet etmesi gerektiğini biliyo-
ruz. Bu bakış açısıyla hareket ederek tüm bu 
mekânları tamamen fonksiyonel hale getirip 
Karaköprülülerin hizmetine sunacağız.” İfa-
delerini kullandı. Haber: GAP olay

KARAKÖPRÜ’DE ATIL YAPILAR 
TEK TEK DEĞERLENDİRİLDİ

Şanlıurfa İl Trafik Komisyo-
nu’nun dikkatine… 

Şanlıurfa’da şehir içi ulaşım artık 
alarm veriyor. Trafik, kelimenin tam 
anlamıyla iflas etmiş durumda. Gün 
geçmiyor ki vatandaş, direksiyon ba-
şında ya da yaya olarak yeni bir so-
runla karşılaşmasın. Ne yazık ki bu 
tablo karşısında yerel idarecilerin ses-
sizliği, sorunu daha da derinleştiriyor. 
Çözüm bekleyen vatandaş ise çareyi 
emniyetten ve İl Trafik Komisyo-
nu’ndan bekliyor. 

Uzun süredir gerek haberleri-
mizde gerekse yazı ve yorumları-
mızda, “İl Trafik Komisyonu 
yeniden değerlendirme yapmalı” 
çağrısını ısrarla yineliyoruz. Ancak 
her seferinde aynı yanıtla karşılaşıyo-
ruz: “Değerlendirme aşamasında.” 
Oysa şehir, bu “aşamada” boğuluyor. 

Tek Yön Uygulaması Artık Ka-
çınılmaz 

Şanlıurfa’da vakit kaybetmeden, 
ana arterlere bağlanan birçok yan 
yolda tek yön uygulaması hayata 
geçirilmelidir. Bu konuda pilot bölge-
ler bellidir: 
Çiftehan, Türk Meydanı ve Akar-
başı başta olmak üzere, bu bölgelerde 
yapılacak uygulamalar trafiği ciddi 
anlamda rahatlatacaktır. 

Can ve Mal Güvenliği Tehli-
kede 

Yaya ve sürücülerin yaşadığı so-
runlar her geçen gün büyürken, bu 
durum açıkça can ve mal güvenli-
ğini tehdit eder hale gelmiştir. Trafik 
sadece araçlardan ibaret değildir. Ya-
yaların da trafik işaret ve işaretçile-
rine uyması zorunludur. Kurallara 
uymayanların cezai yaptırımlarla kar-
şılaşacağı gerçeği açık şekilde hatırla-
tılmalı, trafik güvenliği kararlılıkla 
sağlanmalıdır. 

Özellikle yayaların karşıdan kar-
şıya geçerken yaya ışıklarına uy-
ması, keyfî geçişlerin önlenmesi artık 
hayati bir zorunluluktur. 

Trafik Işıkları ve Hız Limitleri 
Yeniden Ele Alınmalı 

Bir diğer önemli konu ise trafik 
lambalarıdır. Işık süreleri günümüz 
araç yoğunluğuna göre yeniden dü-
zenlenmeli, özellikle yeşil ışık süre-
leri artırılmalıdır. 

Ayrıca ana arterler başta olmak 
üzere, gerekli görülen cadde ve bul-
varlarda en düşük ve en yüksek hız 
limitleri, İl Trafik Komisyonu tara-
fından yeniden belirlenmelidir. Geli-
şen şehir, artan nüfus ve araç sayısı, 
eski uygulamaların artık yetersiz kal-
dığını açıkça göstermektedir. 

Top Saha Dışında Değil 

Evet… İl Trafik Komisyonu, sa-
hada yaşanan aksaklıkları bir an önce 
tespit etmeli; zamana, şartlara ve ihti-
yaca göre gerekli değişiklikleri gecik-
meden hayata geçirmelidir. Alınan 
kararlar kâğıt üzerinde kalmamalı, 
trafik polisleri tarafından kararlılıkla 
uygulanmalıdır. 

Şanlıurfa daha fazla bekleye-
mez. 
Trafik sorununu görmezden gelmek, 
bu şehre yapılacak en büyük haksız-
lıktır.

Şanlıurfa 
Trafikte Alarm 

Veriyor!

Mustafa 

AYHAN

ADIYAMAN (PERRE) - Şeriban ÖZÇAK-
MAK – Adıyaman’da amatör spor kulüplerine 
yönelik önemli bir yatırım daha hayata geçirildi. 
Altınşehir Bölgesi’nde prefabrik yaşam alanın-
dan dönüştürülen Amatör Futbol Kulüpleri Yer-
leşkesi, düzenlenen törenle hizmete açıldı. Adı-
yaman’da amatör spor kulüplerine destek olmak, 
gençlerin spora daha kolay ulaşmasını sağlamak 
ve sporun tabana yayılmasına katkı sunmak ama-
cıyla hayata geçirilen Amatör Futbol Kulüpleri 
Yerleşkesi hizmete açıldı. Altınşehir Bölgesi Kü-
çük Sanayi Sitesi’nin batı mevkiinde yer alan ve 
daha önce prefabrik yaşam alanı olarak kullanı-
lan yerleşke, yapılan düzenleme ve iyileştirme 
çalışmalarıyla amatör spor kulüplerinin ihtiyaçla-
rına uygun bir tesis haline getirildi. 

Düzenlenen açılış törenine Adıyaman Valisi 
Dr. Osman Varol, Belediye Başkanı Abdurrah-
man Tutdere, Vali Yardımcısı Mehmet Tığlı, İl 
Jandarma Komutanı Albay Fahri Semiz, İl Emni-
yet Müdürü Arzum Nazman, kamu kurum ve ku-
ruluşlarının yöneticileri, amatör spor kulüplerinin 
başkanları, sporcular ve çok sayıda sporsever ka-
tıldı. Açılışta konuşan Vali Dr. Osman Varol, 

amatör spor kulüplerinin yalnızca sporcu yetişti-
ren yapılar olmadığını, aynı zamanda disiplinli 
ve sağlıklı nesillerin yetişmesine katkı sunduğu-
nu belirtti. Varol, daha önce prefabrik yaşam ala-
nı olarak kullanılan bu alanın kapsamlı çalışma-
larla spor kulüplerinin tüm ihtiyaçlarına cevap 
verecek nitelikli bir yerleşkeye dönüştürüldüğü-
nü ifade etti. Yeni bir tesis yapılana kadar amatör 
spor kulüplerinin faaliyetlerini burada sürdürece-
ğini kaydeden Varol, sporu ve gençleri destekle-

meye devam edeceklerini dile getirdi. 
Kurdele kesiminin ardından protokol üyeleri 

tesisi gezerek yapılan çalışmaları yerinde incele-
di. Sporcular ve kulüp temsilcileri ise yeni yerleş-
kenin amatör spora önemli katkılar sunacağını 
belirterek emeği geçenlere teşekkür etti.  Amatör 
Futbol Kulüpleri Yerleşkesi’nin Adıyaman spor 
camiasına hayırlı olması ve gençlerin sporla daha 
güçlü bağ kurmasına katkı sağlaması temenni 
edildi. Kaynak : PERRE

Adıyaman’da Amatör Futbol Kulüpleri Yerleşkesi hizmete açıldı 

Şanlıurfa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Kasım Gülpınar, üniversiteli genç-
lerle samimi ve verimli bir buluşmada bir 
araya geldi. Üniversiteli gençlerle buluşma-
sında “siyaset değil, hizmet” vurgusu yapan 
Başkan Gülpınar; felsefe, mantık, 

yabancı dil ve insani değerlerin güçlü bir 
şehir ve sağlıklı bir toplumun temelini oluş-
turduğunu ifade etti. Şanlıurfa Büyükşehir 
Belediyesi Gençlik Meclisi tarafından Şanlı-
urfa Bilim Merkezi’nde düzenlenen prog-
ramda; gençlerin şehirden beklentileri, üni-
versite hayatında karşılaştıkları ihtiyaçlar ve 
Şanlıurfa’nın gençlik vizyonu ele alındı. 

Programın ilk bölümünde Başkan Gülpı-
nar, kendi üniversite yıllarından ve mesleki 
yaşamından örnekler paylaşarak gençlere 
yönelik tavsiyelerde bulundu. Göreve gel-
dikleri günden bu yana yoğun bir tempo içe-
risinde çalıştıklarını belirten Gülpınar, ciddi 
yapısal sorunlarla mücadele ettiklerini ancak 
bu süreçte temel değerlerin ihmal edilmeme-
si gerektiğini vurguladı. 

“SİYASETİ BİR KENARA BIRAKTIM” 
Konuşmasında siyasetin değil hizmetin 

ön planda olması gerektiğinin altını çizen 
Başkan Gülpınar, “Bu makamda mesele si-
yaset değil, hizmettir. Seçim, makam ya da 

adaylık gibi bir derdim yok. Eleştiri yerine 
proje üretmenin ve kendini anlatmanın daha 
doğru olduğuna inanıyorum” dedi. 

Gençlere özellikle felsefe ve mantığın 
önemini anlatan Gülpınar, toplumda en çok 
kaybedilen değerlerden birinin mantık oldu-
ğunu belirterek, “Mantık kaybolduğunda 
eleştiri de anlamını yitiriyor, geriye sadece 
yıpratma kalıyor” dedi. Başkan Gülpınar, 
Şanlıurfa’da kız çocukları başta olmak üzere 
“mantık ve felsefe okulu” kurmayı hedefle-
diklerini söyledi. 

Teknoloji ve yapay ze-
kânın hayatı kolaylaştırdı-
ğını ancak insani vasıfların 
kaybedilmemesi gerektiğini 
söyleyen Başkan Gülpınar, 
iletişim ve toplumsal bağların 
zayıflamasının toplum için ciddi 
risk oluşturduğunu ifade etti. Gençle-
re en az bir yabancı dili çok iyi öğrenmeleri 
tavsiyesinde bulunan Gülpınar, yabancı dilin 
öğrencilikten meslek hayatına kadar her aşa-
mada kendisine büyük avantaj sağladığını 

aktardı. 
Sağlık uyarısında da bulunan Başkan 

Gülpınar, yoğunluk ve stres içerisinde ayak-
ta kalmanın yolunun uykuyu ve sağlığı ih-
mal etmemekten geçtiğini söyledi. Hayatın-
daki rol modelin dedesi olduğunu belirten 
Gülpınar, “İnsanın karakteri, değerleri ve 
duruşu çok küçük yaşlarda oluşuyor” diye 
ifade etti. 

Programın ikinci bölümünde 
soru–cevap formatında ilerleyen 

oturumda üniversite öğrenci-
leri söz alarak görüş, öneri 

ve projelerini doğrudan 
Başkan Gülpınar’a iletti. 
Gençlerin sosyal, kültü-
rel, eğitim ve istihdam 
alanlarındaki beklentileri 
not alınarak ilgili birim-
lerde değerlendirilmek 

üzere kayıt altına alındı. 
Programın sonunda 

Şanlıurfa Büyükşehir Beledi-
yesi Gençlik Meclisi Başkanı 

Av. Mehmet Murat Topal tarafından 
Başkan Mehmet Kasım Gülpınar’a teşekkür 
plaketi takdim edildi. Buluşma, toplu hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 

Haber:GAP olay

GÜLPINAR: “SİYASET DEĞİL,  
HİZMET KONUŞMALIYIZ”




	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08

